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Ata da nona Sessão Ordinária do segundo período 
ordinário da Câmara Municipal de Sapucaia, 
realizada aos vinte e nove dias do mês de setembro 
do ano de dois mil e vinte e cinco. 

Aos vinte e nove dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, na Sala das 
Sessões, às dezoito horas, a Câmara Municipal de Sapucaia reuniu-se, estando sob a presidência 
do Sr. Vereador Fabiano de Souza Teixeira, o qual verificando haver número legal para reunir 
e deliberar, declarou – em nome de Deus – abertos os trabalhos e solicitou a Vereadora Adriana 
Ferreira Ribeiro, Primeira Secretária, que fizesse a chamada dos Vereadores, ao fim da qual 
verificou-se a presença de todos. O Sr. Presidente, em continuação, solicitou a Vereadora 
Priscilla Eleoterio Verediana que fizesse a leitura de uma passagem da Bíblia, havendo a 
mesma lido Provérbios 3:1-6. A seguir, foram executados o Hino Nacional Brasileiro e o Hino 
do Município de Sapucaia. Em prosseguimento, o Sr. Presidente solicitou a Secretária que 
fizesse a leitura da ata da Sessão anterior, sendo a mesma colocada em discussão, votação e 
aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente determinou que se passasse para o Expediente, 
constando em sua pauta o seguinte: *Leitura das Indicações: n° 387/2025 e 388/2025 de 
Autoria da Vereadora Priscilla Eleoterio Verediana: Indica ao Prefeito Municipal que sejam 
realizadas melhorias como instalação de iluminação pública e corrimão, no escadão localizado 
próximo a oficina do Edvar e ao lado do Ponto de ônibus, na Avenida Paulino Fernandes da 
Silva, no distrito de Jamapará e Indica ao Prefeito Municipal que sejam realizadas melhorias 
como instalação de iluminação pública e corrimão, no escadão localizado quase em frente à 
Eletrônica Jamapará, na Avenida Paulino Fernandes da Silva, no distrito de Jamapará. n° 
395/2025 de Autoria do Vereador Rildo Rodrigues de Souza: Indica ao Prefeito Municipal  
a necessidade de serem disponibilizados dois ônibus escolares para atender as crianças 
residentes no Pião – 5º Distrito de Sapucaia. n° 396/2025 de Autoria do Vereador André de 
Jesus Silva: Indica ao Prefeito Municipal que providencie a instalação de internet na 
Residência Inclusiva, localizada na Rua Alonso Fernandes, n° 21, em Anta, suprindo as 
demandas dos residentes. n° 397/2025 e 398/2025 de Autoria da Vereadora Gilmara 
Bevilacqua da Silveira: Indica ao Prefeito Municipal c/c Secretaria Municipal de 
Infraestrutura c/c Secretaria Municipal de Fazenda com a maior brevidade possível, para que 
realize a adoção de medidas administrativas visando à concessão de benefícios aos servidores 
públicos municipais que exercem a função de coveiro e Indica ao Prefeito Municipal c/c 
Secretaria Municipal de Fazenda e ao Secretário Municipal de Administração, com a maior 
brevidade possível, que seja realizada a equiparação salarial dos servidores municipais, a fim 
de cumprir o princípio da isonomia, garantindo que nenhum servidor receba vencimentos base 
abaixo do salário mínimo vigente. Desta maneira, indico a necessidade de adotar medidas 
administrativas e financeiras para: 1. Promover a equiparação salarial entre os servidores 
municipais, observando o princípio constitucional da isonomia; 2. Garantir que nenhum 
funcionário receba vencimentos base inferiores ao salário mínimo nacional, adequando as 
tabelas e planos de cargos e salários, caso necessário; 3. Adotar providências para corrigir 
eventuais distorções que possam estar causando disparidades salariais injustificadas. n° 
399/2025 de Autoria do Vereador Uilson Assis da Silva: Indica ao Prefeito Municipal com 
cópia à Secretaria de Infraestrutura, que sejam instaladas tampas nos bueiros do bairro Jacuba, 
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localizado no 1º distrito do nosso Município. n° 400/2025 de Autoria do Vereador Carlos 
Eduardo Ponte de Araújo: Indica ao Prefeito Municipal que interceda junto à secretaria de 
obras sobre a viabilidade de melhorias na infraestrutura da rampa de veículos náuticos, bem 
como todo o local de chegada, na qual é muito utilizada inclusive pelo Corpo de Bombeiros, 
situada em Jamapará, 4º Distrito do município de Sapucaia/RJ. *Leitura, discussão e votação 
das Moções: Moção de Aplausos n° 032/2025 de Autoria da Vereadora Gilmara 
Bevilacqua da Silveira: Encaminha Moção de Aplausos ao senhor Samuel Marques Francisco. 
Colocada em discussão e em votação a Moção de Aplausos foi aprovada por todos. Moção de 
Pesar n° 033/2025 de Autoria do Vereador Fabiano de Souza Teixeira: Encaminha Moção 
de Pesar aos familiares da Senhora Maria Luiza Barcia Zanon. Colocada em discussão fez uso 
da palavra o autor da Moção, o Vereador Fabiano de Souza Teixeira, que deixou seus sinceros 
sentimentos à família da Senhora Maria Luiza, que foi vizinha de sua família, e considerou 
como sendo uma mulher guerreira e muito família, além de grande apoiadora da trajetória 
política de seu filho, Anderson Zanon. A Vereadora Adriana Ferreira Ribeiro disse que Dona 
Maria Luiza representou muito bem o que era ser a matriarca de uma família, na qual construiu 
valores sólidos. Externou seus sentimentos a todos os familiares, e principalmente ao seu neto, 
Davi. O Vereador Uilson Assis da Silva disse que assim como a Vereadora Adriana Ferreira, 
também havia sido aluno de Djair Zanon, marido da Senhora Maria Luiza, já falecido, se 
solidarizando com esse momento de luto de todos os seus familiares. O Vereador Gleiderson 
Corrêa Gonçalves ressaltou o carinho e educação que Maria Luiza sempre recebia a todos em 
sua casa, desde a época da primeira campanha de seu filho, deixando assim um grande legado 
a todos. Externou seus sinceros votos de pesar a todos os familiares. Os Vereadores Carlos 
Eduardo Ponte de Araújo, Thiago da Fonseca Wermelinger, Gilmara Bevilacqua da Silveira e 
Rildo Rodrigues de Souza também deixaram seus sentimentos a todos da família e amigos, ao 
Anderson, seu filho, e ao Davi, seu neto, que trabalhou durante muitos anos nesta Casa, por 
essa perda tão difícil. Pediram para assinar em conjunto. Colocada em discussão e em votação 
a Moção de Pesar foi aprovada por todos. *Leitura dos Requerimentos: n° 126/2025 e n° 
128/2025. *Leitura, discussão e votação dos Requerimentos: n° 125/2025 de Autoria do 
Vereador Carlos Eduardo Ponte de Araújo: Solicita o Prefeito Municipal, para que interceda 
junto à Secretaria Municipal de Assistência Social e ao setor competente, a fim de que sejam 
fornecidas a esta Casa Legislativa informações acerca da situação das escrituras e registros das 
casas do Condomínio Flor de Liz, situado em Jamapará – 4º Distrito do Município de 
Sapucaia/RJ. Em especial, solicito esclarecimentos sobre: *Se a responsabilidade pela 
regularização das escrituras e registros é de competência da Prefeitura; *Quais providências os 
moradores devem adotar para obter a documentação de seus imóveis; *Se já existe algum 
programa habitacional ou projeto de regularização em andamento que contemple o referido 
condomínio. Colocado em discussão e em votação o Requerimento foi aprovado por todos. n° 
127/2025 de Autoria do Vereador Gleiderson Corrêa Gonçalves: Solicita a FIRJAN para 
que estude a possibilidade de oferecer cursos técnicos, de aperfeiçoamento profissional e de 
qualificação no município de Sapucaia – RJ. Colocado em discussão fez uso da palavra o autor 
do Requerimento, o Vereador Gleiderson Corrêa Gonçalves, dizendo que fez esse 
Requerimento, a fim de que fosse realizada uma parceria com a FIRJAN, o que considerou 
como necessária para nosso município, a fim de que pudessem juntos adequar, incentivar e 
estruturar os jovens de Sapucaia. Salientou a necessidade da implantação de um polo industrial, 
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em Sapucaia, para que tirassem o cabide de emprego da Prefeitura Municipal, salientando que 
para isso acontecer, seria essencial a capacitação desses jovens. Disse que não adiantaria trazer 
as indústrias para o município, se a mão de obra a ser utilizada acabasse sendo de outras cidades, 
solicitando ao Executivo que juntamente com a FIRJAN, realizasse essa parceria e adequasse 
os munícipes, a fim de que quando fossem implantadas essas diversas empresas em Sapucaia, 
a mão de obra a ser utilizada fosse do município. Colocado em discussão e em votação o 
Requerimento foi aprovado por todos. *Leitura dos Projetos: Projeto de Lei n° 062/2025 de 
Autoria dos Vereadores Carlos Eduardo Ponte de Araújo e Adriana Ferreira Ribeiro: 
Institui no Calendário Municipal de Eventos, a Cavalgada Outubro Rosa. Projeto de Lei n° 
063/2025 de Autoria da Vereadora Gilmara Bevilacqua da Silveira: Institui no município 
de Sapucaia a Campanha de Esclarecimento Sobre Pedofilia Nas Escolas e dá outras 
providências. Em prosseguimento, o Sr. Presidente franqueou a palavra, havendo usado da 
mesma os Edis: Adriana Ferreira Ribeiro: Iniciou falando sobre sua Indicação, na qual 
solicitou a implantação de um asfalto no Novo Horizonte, salientando que uma parte desse 
asfalto já foi feito até o momento, agradecendo ao Secretário de Transportes Mayron Perroni, 
pelo seu empenho, a toda sua equipe, e ao Poder Executivo. Falou a respeito de um comentário 
feito nas redes sociais, em que uma internauta dizia que antes ninguém havia ido no Novo 
Horizonte, a fim de saber quais seriam as demandas do local. Respondeu que sempre esteve 
presente, visitando o Bairro Novo Horizonte, além de já ter conseguido diversas melhorias para 
esse bairro, tais como a praça, a academia da saúde, o parque, entre outras. Enfatizou que não 
seria necessário para exaltar um Vereador, menosprezar o trabalho feito pelos demais, 
agradecendo o Vereador Uilson Assis da Silva, pelas fotos enviadas do asfaltamento realizado 
no Novo Horizonte. Finalizou sua fala, dizendo que havia feito diversas Indicações, pedindo a 
instalação de impressoras para os PSFs da zona rural, e informou que no PSF do Quilombo foi 
instalada uma impressora, algo que considerou como sendo fundamental, dentro da estrutura de 
um PSF e para a realização do seu trabalho. Gilmara Bevilacqua da Silveira: Iniciou falando 
sobre suas Indicações, solicitando ao Executivo junto aos demais Vereadores, a adoção de 
medidas administrativas visando a concessão de benefícios aos coveiros. Disse que foi feita 
uma reunião com os coveiros nesta Casa, e que estaria aguardando uma reunião com o Prefeito 
Breno Junqueira e o Secretário de Fazenda Fernando de Castro, a fim de ver a possibilidade de 
conceder esses direitos a essa classe. Na sua segunda Indicação, salientou que os coveiros 
estariam ganhando abaixo do salário mínimo, dizendo ter conversado com o Prefeito Breno 
Junqueira, que se prontificou a agendar uma reunião com todos os Vereadores, para analisar a 
possibilidade do que poderia ser feito junto à Fazenda Municipal, regularizando assim a 
situação, não apenas da classe dos coveiros, como também a dos demais funcionários que 
ganhariam ainda abaixo do mínimo legal. Falou que na quarta-feira, dia 24, foi realizada uma 
reunião com os fisioterapeutas concursados do município e a Secretária de Saúde Marcella 
Raposo, em busca de soluções e melhorias para a fisioterapia do município. Agradeceu a 
Secretária de Saúde Marcella Raposo, que esteve presente nesta Casa, dizendo que foi 
convocado no concurso mais um fisioterapeuta, que ajudaria nos atendimentos da Vila do Pião, 
cuja a fila de espera seria muito grande, parabenizando a Secretária de Saúde Marcella e o 
Prefeito Breno. Agradeceu ao Marcelo da elétrica, e a toda sua equipe, pela troca de seis 
lâmpadas queimadas no Bairro São José. Externou seus sentimentos a todos os familiares e 
amigos do Senhor José Carlos, conhecido como Boiadeiro, que trabalhou por muito tempo na 
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Prefeitura de Sapucaia, e a quem homenagearia em uma Moção de Pesar. Disse já ter pedido a 
reforma da capela do cemitério de Anta, mas que até o momento nada foi feito. Disse ter 
mandando uma mensagem ao Secretário de Infraestrutura Vagner Duarte, como também ao 
Prefeito Breno Junqueira, que a informou que a reforma já estaria programada, contudo, a 
Vereadora Gilmara Bevilacqua salientou que essa reforma deveria ser feita urgentemente, e se 
possível que também fosse feita uma ampliação da capela, visto que muitas igrejas não estariam 
mais permitindo a realização de velórios em seus salões. Falou a respeito de uma antiga 
solicitação, na qual pediu a reforma da raia de malha, dizendo que o local estaria muito escuro, 
solicitando ao Marcelo da elétrica, para que fosse nesse local, a fim de realizar as devidas 
melhorias, assim como ao Secretário de Infraestrutura Vagner Duarte e ao Prefeito Breno 
Junqueira, que anteriormente já haviam prometido a realização de melhorias nessa localidade. 
Salientou que muitas pessoas em situação de rua estariam se reunindo no local para usar drogas, 
o que estaria amedrontando os moradores, pedindo urgência nessa reforma. Finalizou sua fala, 
dizendo ter recebido um vídeo da creche de Anta, mostrando a atividade que vinha sendo 
realizada na sala multissensorial, agradecendo a Diretora Simara, por estar à frente da direção 
da creche, a todos os profissionais da educação, pelo trabalho de excelência, ao Deputado 
Federal Bebeto, aos Vereadores Rildo Rodrigues de Souza e André de Jesus Silva, que 
solicitaram os recursos necessários juntamente com a Vereadora Gilmara Bevilacqua ao 
Deputado Federal Bebeto, para que fosse implantada essa sala multissensorial na creche de 
Anta. Thiago da Fonseca Wermelinger: Iniciou falando sobre a solicitação feita ao Executivo, 
dizendo que com a volta dos projetos, devido à liberação das emendas parlamentares, pediu ao 
Prefeito Breno Junqueira que começasse a reforma do vestiário do campo na Conceição, em 
Aparecida, que já deveria ter sido realizada, mas por causa da Exposição de Aparecida acabou 
não ocorrendo. Aparteando, o Vereador Gleiderson Corrêa Gonçalves parabenizou o Vereador, 
dizendo que o Prefeito Breno Junqueira teria lhe passado que nessa semana, estariam 
reformando o vestiário do campo, o que não ocorreu antes devido à realização da Exposição. 
Dando continuidade, o Vereador Thiago da Fonseca Wermelinger pediu ao Prefeito Breno 
Junqueira que pudesse dividir a equipe, deixando parte dela na Ponte da Júlia, enquanto o 
restante da equipe estaria no campo na Conceição, ajudando assim a todos. Falou sobre os 121 
anos da Vila do Pião, dizendo não ter recebido um convite da comemoração desse festejo, assim 
como o Vereador Jackson Carneiro da Rocha, sendo ambos naturais desse distrito. Parabenizou 
o Afonso e todos os professores, pelo desfile da escola na comemoração dos 121 anos do Pião. 
Aparteando, o Vereador Jackson Carneiro da Rocha disse que essa situação teria sido uma falta 
de respeito com ele e o Vereador Thiago Wermelinger, assim como o povo do Pião, e que além 
disso, houve uma falta de organização do evento, muito diferente das demais festas realizadas 
no município, nas quais tinham mais organização e zelo, demostrando assim um desrespeito 
pela população desse distrito. Continuando, o Vereador Thiago da Fonseca Wermelinger 
parabenizou o Vereador pelas palavras, dizendo que tal situação teria magoado esses 
Vereadores, considerando isso um total desrespeito. Parabenizou a ex-Vereadora Tânia Maria 
Pereira Paulino, pelo seu projeto de lei que virou Lei Municipal, pedindo ao Prefeito Breno 
Junqueira que chamasse a Ex-Vereadora para ajudar na realização do próximo evento, visto que 
esse também foi um projeto dela. Parabenizou o Executivo por ter cancelado a Festa do Pião, 
devido ao acidente que vitimou dois munícipes do distrito, pedindo ao Prefeito Breno Junqueira 
que realizasse no lugar um evento gospel, a fim de apaziguar o sofrimento de todas as famílias 
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de luto do Pião. Finalizou sua fala, comentando a respeito da gestão do hospital de Sapucaia, 
informando que sua vizinha teria passado mal, sendo atendida e intubada no Hospital Municipal 
de Sapucaia. Disse que já tinha sido realizada a sua transferência para Três Rios, parabenizando 
a atuação da equipe de plantão, que realizou o seu atendimento, além de desejar forças à sua 
família nesse momento difícil. Uilson Assis da Silva: Iniciou externando seu sentimento de 
pesar à família do Senhor José Carlos da Silva, mais conhecido como Boiadeiro, do Distrito de 
Anta. Deixou seus sentimentos também às famílias enlutadas da Vila do Pião, à menina Rayla 
Vitória Martins, de 12 anos, que faleceu no acidente, ao seu pai, que ainda estaria internado, e 
às demais vítimas desse acidente. Disse que constantemente estava recebendo reclamações 
sobre os motoqueiros que estariam acelerando e fazendo grau na Beira Rio. Pediu a colaboração 
desses motoqueiros, já que no local teria muitas famílias com crianças e idosos, além de que 
essas atitudes causavam muito transtorno à população, além de poluição sonora. Falou sobre a 
Indicação que fez, informando ter marcado uma reunião com João Mateus, que estaria imbuído 
de um abaixo-assinado referente à curva da estação. Disse que conversou e levou sua Indicação 
ao Prefeito Breno Junqueira, com quem se reuniria na quarta-feira, 1º de outubro, na curva da 
estação, a fim de analisar o local, solicitando ao Prefeito Breno que encaminhasse essa reunião 
à Infraestrutura, para que os engenheiros estivessem presentes no local, a fim de ver e viabilizar 
a melhor maneira possível de solucionar esse problema. Disse que no sábado, dia 27, os atletas 
sapucaienses Vinícius Biro-Biro e Professor Baião, com sua academia, representaram o nosso 
município em uma competição de luta, em Bias Fortes, Minas Gerais, destacando que esses 
atletas estariam levando o nome do município a outros lugares. Destacou o torneio de futebol 
em Santa Bárbara, cuja final ocorreu no dia 28, ressaltando a pessoa do Arturzinho que 
juntamente com o Serginho, organizaram todo esse torneio. Agradeceu a realização do 
recapeamento da subida do Novo Horizonte pelo Poder Executivo, além das reivindicações de 
uma canaleta, de asfaltamento dos buracos no Novo Horizonte, e de asfaltamento da servidão 
Humberto Vaz Filho, que também foram atendidas, agradecendo ao Prefeito Breno Junqueira 
juntamente com o Secretário de Transportes Mayron Perroni. Agradeceu a realização da sua 
Indicação, na qual solicitou a construção de um ponto de ônibus no Vasquinho, na chegada de 
Anta, agradecendo a todas as pessoas empenhadas juntamente com o Fiscal Maurício, pelo 
empenho e dedicação na execução dessa obra. Finalizou sua fala, dizendo que não desistiu de 
trazer à APAE de volta ao município, enfatizando que já estaria realizando um trabalho junto à 
APAE, e que em breve a população teria boas notícias a respeito. Disse também que em breve 
ocorreria a ampliação do PSF de São João, já que houve a liberação pelo Ministério da Saúde, 
segundo informou a Secretária de Saúde Marcella Raposo, o que considerou como sendo um 
grande ganho ao Bairro São João e a toda Sapucaia. Gleiderson Corrêa Gonçalves: Iniciou 
desejando seus sinceros sentimentos a toda Vila do Pião, pela tragédia que vitimou dois jovens 
do distrito. Deixou seus votos de pesar aos familiares do José Carlos Boiadeiro. Falou sobre 
seu Requerimento a respeito da FIRJAN, pedindo o apoio dos demais Vereadores, dizendo ser 
um sonho seu fazer com que Sapucaia se tornasse um polo industrial, a fim de trazer mais 
crescimento para o município, além de tirar o cabide de emprego da Prefeitura. Salientou ter 
realizado diversas reuniões com empresários de outros locais, como também do município, 
além de sempre estar buscando verbas e emendas, para que juntamente com o Executivo, 
pudessem alavancar o nosso município. Disse que nesse Requerimento, pediu a realização de 
uma parceria entre a FIRJAN e a Prefeitura, visto que antes de trazer uma indústria ou fábrica, 
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seria necessário ter uma mão de obra qualificada para isso, pedindo ao Executivo para que 
juntamente com a FIRJAN, fizessem cursos para os munícipes e jovens, dando-lhes formação, 
para que quando houvesse a implantação desse centro industrial, a mão de obra a ser utilizada 
fosse do município. Salientou que seu sonho como Vereador sempre foi a implantação de um 
polo industrial em Sapucaia, além de uma faculdade com vários cursos, enfatizando que muitas 
vezes os Vereadores lutavam por meio das Indicações, pela realização de serviços que seriam 
da alçada do poder público. Finalizou sua fala, pedindo aos demais Vereadores que se unissem 
para fazer um documento, e buscassem realmente o que seria necessário para o crescimento de 
Sapucaia, pedindo também ajuda aos seus Deputados, para que de fato fosse implantado esse 
polo industrial em nossa cidade. Rildo Rodrigues de Souza: Iniciou externando seus 
sentimentos aos familiares da menina e do jovem rapaz, que faleceram no acidente de moto na 
Vila do Pião. Sobre as festividades dos 121 anos do Pião, parabenizou o Chefe de Gabinete 
Jaime Bittencourt, o Prefeito Breno Junqueira, o Secretário de Cultura e Turismo Marciel Pires, 
a Taninha, o Denílson, e toda a sua equipe, salientando que por diversas vezes os parlamentares 
não receberam convites para eventos do município, não sendo um caso isolado o que ocorreu 
na comemoração dos 121 anos do Pião. Enfatizou que não seria a intenção do Prefeito Breno 
prejudicar qualquer pessoa, visto que o aviso da festa foi feito um dia antes da sua realização. 
Agradeceu a presença do Presidente Fabiano de Souza Teixeira, do Vereador Gleiderson Corrêa 
Gonçalves, e os demais Vereadores, mesmo não conseguindo comparecer a esse evento. Disse 
que tudo teria sido realizado de última hora, salientando que o Prefeito Breno Junqueira sempre 
lutou e continuaria lutando para trazer melhorias para o Pião. Falou que mesmo não tendo tido 
muito tempo para ser organizada, a população ficou satisfeita com a comemoração, e que em 
breve, o Prefeito Breno Junqueira remarcaria a Festa do Pião, assim que tudo se normalizasse. 
Finalizou sua fala, agradecendo ao Prefeito Breno Junqueira e ao Chefe de Gabinete Jaime 
Bittencourt, pelo envio de brinquedos para igreja, a fim de que fossem distribuídos às crianças 
da Vila do Pião. Fabiano de Souza Teixeira: Iniciou falando sobre o evento “ADR Centro-Sul 
Fluminense”, no qual participou e que foi realizado no Condomínio Alto da Boa Vista, em Três 
Rios. Além da inauguração desse condomínio, teve início o ciclo turismo da região Centro-Sul, 
“Trilhas do Caminho Novo”, na qual Sapucaia também estaria inserida. O evento contou com 
a presença do Senador Portinho que junto com o DNIT, estaria ajudando na construção de uma 
rotatória no condomínio. Disse que esteve presente também o Secretário de Administração 
Nelson Carvalho, parabenizando-o por ter sido citado durante o evento, pelos projetos Mentes 
Brilhantes e do ciclo turismo em Sapucaia. Agradeceu a construção do ponto de ônibus no 
Loteamento, em frente à balança. Pediu que as solicitações feitas pelos demais Vereadores, 
pedindo a construção de pontos de ônibus em outros locais fossem atendidas, já que não haviam 
mais os impedimentos por parte da K-Infra e da ANTT, agradecendo ao Secretário de 
Infraestrutura Vagner Duarte, e toda a sua equipe, pela construção rápida do ponto de ônibus, 
assim como a suspensão dos tambores de lixo para a coleta no Loteamento. A respeito da curva 
da estação, disse que no mandato anterior houve um acidente nesse local, e que o Secretário de 
Infraestrutura e a Tamara foram ao local, para estudar uma forma de resolver esse problema. 
Disse que com a retirada do trânsito pesado de dentro da cidade, grande parte dos problemas 
seriam resolvidos, contudo, essa questão da curva deveria ser resolvida de forma imediata. 
Salientou ser a ideia do Vereador Uilson Assis viável, mas disse que já vinha conversando com 
o João, rapaz que sempre fazia publicações nas redes sociais sobre o desvio da curva da estação, 
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comentando que poderia ser colocado um sinal, a fim de que os pedestres pudessem atravessar 
mais tranquilamente, o que também ajudaria até que fosse feita a obra do desvio, mas que o 
ideal seria uma ampliação desse local. Foi informado a respeito da realização de uma licitação, 
em 2026, para que uma nova empresa realizasse a concessão da rodovia, enfatizando que esta 
Casa deveria ficar muito atenta, quanto à realização de audiências públicas para questionar a 
cobrança do pedágio para os moradores, e a questão do desvio da rodovia, não podendo realizar 
uma licitação, e deixar por último a obra do desvio da curva. Parabenizou o Secretário de 
Transportes Mayron Perroni, pela colocação do asfalto na subida do Novo Horizonte. Falou 
também da Indicação feita pela Vereadora Adriana Ferreira, pedindo o asfaltamento também 
dentro do Novo Horizonte, o que foi atendido, enfatizando que o trabalho em conjunto desta 
Casa traria resultados a todos. Desejou seus sentimentos às famílias enlutadas e a todo Distrito 
da Vila do Pião, em nome desta Casa, pelo acidente que vitimou dois jovens. Finalizou sua fala, 
abordando a questão do DNIT, informando que foi dito que na sexta-feira, dia 26, seria ligada 
as luzes do pedágio e da balança, o que não aconteceu. Salientou que procuraria saber se as 
luzes seriam ligadas ainda nessa semana. Disse também que uma empresa havia ganhado uma 
licitação de emergência feita pela Prefeitura, para a realização da operação tapa-buracos da 
rodovia, a BR-393. Ninguém mais desejando usar da palavra, o Sr. Presidente determinou que 
se passasse à Ordem do Dia, havendo constado em sua pauta o seguinte: Projetos de Lei 
(Votação Única): Projeto de Lei n° 059/2025 de Autoria da Mensagem n° 041/2025: Altera 
a redação dos artigos 1º e 2º da Lei Municipal, nº 3.201, de 21 de agosto de 2025. Colocado em 
discussão e em votação o Projeto foi aprovado por todos. Projeto de Lei n° 060/2025 de 
Autoria da Mensagem n° 042/2025: Altera e Inclui dispositivos na Lei Municipal nº 2.700 de 
19 de Julho de 2017, que dispõe sobre a regulamentação da Guarda Municipal e Ambiental de 
Sapucaia. Colocado em discussão e em votação o Projeto foi aprovado por todos. Projeto de 
Lei n° 061/2025 de Autoria da Mensagem n° 039/2025: Ratifica o Protocolo de Intenções 
firmado entre os municípios fluminenses, visando criação do Consórcio Multifinalitário dos 
municípios do Rio de Janeiro – COMRIO. Colocado em discussão e em votação o Projeto foi 
aprovado por todos. Projetos de Lei (1ª Votação): Projeto de Lei nº 057/2025 de Autoria 
das Vereadoras Gilmara Bevilacqua da Silveira e Priscilla Eleoterio Verediana: Cria a 
Procuradoria da Mulher na Câmara Municipal de Sapucaia e dá outras providências. Colocado 
em discussão e votação o Projeto foi aprovado por todos. Projetos de Lei (2ª Votação): Projeto 
de Lei nº 055/2025 de Autoria da Vereadora Priscilla Eleoterio Verediana: Dispõe sobre a 
aceitação de receitas médicas emitidas por profissionais não vinculados ao Sistema Único de 
Saúde (SUS) para o fornecimento de medicamentos pela rede pública de saúde do Município 
de Sapucaia/RJ e dá outras providências. Colocado em discussão e em votação o Projeto foi 
aprovado por todos. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declarou – em nome de Deus 
– encerrados os trabalhos, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia seis de outubro do 
ano corrente, à hora regimental, e solicitou que fosse lavrada a presente ata. 
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